

ALE VÁŠ 1/2 DÝŠKA TO NIC NEBYLO...

Článek 1/2, 16. srpna 2008

Ahoj Kudlanko, jsem s partnerem téměř 10 let; vztah funguje (i když se samozřejmě vyskytnou obtíže), ale to je normální v každém vztahu. Byla jsem si jistá, že partner miluje a je k němu vztahu odhodlaný. Nicméně jsem nedávno našla jeho internetovou konverzaci s jistou slečnou, protože ji, hlupák, vedl na mém počítači... Když jsem na něj udeřila, řekl mi, že to nebral vážně.

Je pravdou, že v konverzaci nebyly žádné oplzlosti, dokonce bylo i jasné, že se spolu nestýkají, nicméně spolu velmi flirtovali, vyměňovali si své fotky a litovali, že tam, kde se poznali, spolu nic neměli (!). Partnera jsem vyrazila z počítače a dala mu čas na přemýšlení nad sebou samým, protože - popravdě - problém byl celkově v tom, že na internetu trávil více času než by měl a pak po velké hádce začal chápat, že taková konverzace, i když internetová, je velmi reálná a vážně ne nevinná. Po měsíci jsme se znovu sešli, probrali náš vztah, já mu dala šanci říct mi veškerou pravdu bez následků a rozhodli jsme se zkusit to znovu. Partner se snažil, našel si práci, vzdal se (jak mi řekl) všech internetových messengerů apod., koupil byt, v kterém máme bydlet. Ale - nedávno jsem odhalila důkazy, které ukázaly, že tenkrát tak velkou pravdu nemluvil. Nejsou tak podstatné věci, jako by měl fyzický kontakt, ale ukázalo se, že konverzace pokračovala i po onom odhalení, kdy jsem mu dala ultimátum, aby v okamžitém ukončil, že byli i pak v internetovém kontaktu. Velmi se mě to ranilo, ne kvůli té aféře, ale kvůli tomu, že jsem myslela, že jsme si vyložili karty na stůl a začali znova s uklizeným stolem. Když jsem na něj ulehla, zdoluhavěm zapírání všechno uznal, ale řekl mi, že důvodem jeho přechodného mlčení bylo, že mě nechce naplnit. neobrátila na mě a my tím úplně ztratili šanci se k sobě vrátit. A tak nevím, zda to mám nechat plavat, když jsme si to už předtím vyřídili. Ale na druhou stranu mi zas řekl veškeré - když to možná nebylo tak, ale mám pocit, že to je pomalu horší než uklouznout a mít nějakou virtuální aféru... Poraďte mi, dost se v tom plácám... Anna